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Consiliul Departamentului de Inginerie Mecanică s-a întrunit în condiții statutare, în prezența a 4
membri, din totalul de 5 membri.
Dna Director Prof.habil dr.ing.Maria Luminița SCUTARU deschide și conduce ședința, după
desfășurătorul stabilit prin ordinea de zi.

Ordinea de zi:
1.Analiza rezultatelor din sesiunea de examene (ianuarie-februarie 2026);
2.Rezultatele evaluării colegiale;
3.Stadiul actualizării planurilor de învățământ pentru programele de licență și masterat și
perspectivele de dezvoltare (inclusiv consultarea mediului economic);
4.Diverse.

Discuții
Nu au fost formulate propuneri suplimentare.

Concluzii
În cadrul ședinței Consiliului Departamentului au fost analizate principalele aspecte privind activitatea
didactică și organizatorică din perioada curentă, conform ordinii de zi.
Astfel, în debutul ședinței au fost prezentate rezultatele din sesiunea de examene (ianuarie–februarie
2026), evidențiindu-se nivelul de promovabilitate la nivelul disciplinelor și programelor de studii.
Discuțiile au vizat identificarea cauzelor pentru situațiile în care s-au înregistrat rezultate mai puțin
satisfăcătoare, subliniindu-se necesitatea adaptării metodelor de predare și evaluare, acolo unde este
cazul.
În continuare, au fost analizate rezultatele evaluării colegiale. S-a remarcat, în general, un nivel bun al
activității didactice și de cercetare, fiind totodată evidențiate o serie de recomandări și direcții de
îmbunătățire, care urmează a fi avute în vedere în perioada următoare.
Un punct important al discuțiilor l-a constituit stadiul actualizării planurilor de învățământ pentru
programele de licență și masterat. În acest sens, s-a menționat faptul că planurile de învățământ au
fost deja transmise către partenerii din mediul socio-economic, în vederea obținerii unui punct de
vedere privind adecvarea acestora la cerințele pieței muncii. În cadrul ședinței au avut loc discuții



preliminare la nivelul departamentului, fiind conturate primele direcții de actualizare.
Procesul va continua în perioada următoare, urmând ca, pe baza feedback-ului primit din partea
mediului economic, precum și a consultărilor interne, să fie definitivată forma revizuită a planurilor de
învățământ în cadrul unei ședințe viitoare a Consiliului Departamentului.

La punctul „Diverse” nu au fost înregistrate alte intervenții.

Prof.habil dr.ing.Maria Luminița SCUTARU
Director Departament Inginerie Mecanică


